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Compte-rendu de la réunion du COMITE DIRECTEUR  du 12 septembre 2019 
 

Procès-Verbal n° 232-190627 
 
 
Présents :
  Membres du Comité Directeur : 
Pierre SARTRE,  Pierre HAUBOIS,  Cyril CARLE,  Cyrille CHARPENTIER 
Emmanuel DESHAYES,  Gil PERRI,  René PRADES,  Jean-Marie SUQUET 
Damien MENELLA pour la section « Handivol » 
 
  Responsables Formation et Sécurité : Pascal RIDAO (Chef pilote) 

 
  Absents excusés : Hervé BANON,  Philippe SERGENT (SGS) 
 

Ordre du jour : 

- Point sur l’activité au 31 août 2019 - Point sur les avions 

- Point sur la sécurité et l’instruction - Point sur la section « Handivol » 
- Questions diverses - Validation des nouveaux adhérents 

 
La réunion est ouverte à 18:05 
par Pierre SARTRE, Président 

 
 

1  -  Point sur l'activité au 31 août 2019  (Gil PERRI) 

2184 heures de vol enregistrées au 31 août pour un objectif prévisionnel de 1800 h, activité supérieure à 
celle de 2018 à la même date (2088 heures), malgré l’absence de NI de janvier à mi juin, l’arrêt de ON 
pendant 1 mois et demi en début d’année et celui de ST pendant quasiment 3 mois cumulés de janvier à 
juin. 
 
2  -  Point sur les avions (Jean-Marie SUQUET)

  F-GOZZ : vibrations importantes sur la machine qui nécessite un arrêt et un envoi chez Robin 

  F-HMON : arrêt jusque début octobre pour la visite des 1000 heures 

  F-HPST : envoi chez le constructeur pour révision train avant ; indisponibilité prévisionnelle 3 mois 
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3  -  Point sur la sécurité et l’instruction (Pascal RIDAO) 

Face à de nombreuses réparations « exceptionnelles » liées à de mauvaises utilisations des machines 
(temps de chauffe non respectés, utilisation des freins non conformes…), le Comité Directeur a décidé de 
mettre en place des sessions de formation technique continue similaire à la démarche QCM déjà réalisée. 

Ainsi, des réunions seront organisées avec les pilotes pour leur rappeler les principes élémentaires de 
préparation du vol ; tout pilote qui ne suivra pas cette formation se verra refuser l’accès aux clés. 

Les dates de ces sessions de formation seront communiquées via une information générale transmise par 
mail et sur l’écran d’accueil du planning de réservations.  

 
4  -  Point sur la section « Handivol »  (Damien MENELLA) 

Damien MENELLA fait remonter le mauvais maintien des sièges de l’ULM A22, notamment en latéral, pour 
des personnes paraplégiques ; une solution serait de remplacer les sièges d’origine par des sièges 
baquets beaucoup enveloppant et donc au maintien passif accru. 
Damien informe le Comité Directeur que 2 à 3 personnes paraplégiques sont intéressées pour venir 
prendre des cours. 
 

5  -  Questions diverses 

a) Cotisation 2020 
La cotisation Club est maintenue à 220 € pour un adulte et 110 € pour un jeune de moins de 21 ans. 
La cotisation Handivol est maintenue à 110 € pour un adulte et 55 € pour un jeune de moins de 21 ans. 
Les cotisations Pack Découverte sont maintenues au tarif 2019. 
La cotisation Membre Honoraire est maintenue à 27.50 €. 
 
b) Hommage à Walter PRADUROUX 
Walter PRADUROUX nous a quitté fin juillet, et au regard des très nombreuses heures et années qu’il a 
données au Club, le Comité Directeur a décidé à l’unanimité d’honorer sa mémoire en baptisant la salle de 
cours « Espace Walter ». Une plaque sera posée et inaugurée en présence de Denise PRADUROUX. 
 

6  -  Validation des inscriptions 
Les nouveaux inscrits suivants ont été validés : 

ISSERT Jérôme PERISELLO Camille GUISTINATI Julie ATTIAS Diane 
LAUNAY Nathalie VALGALIER Aurélien DASSONVILLE Florian PEDRON Pierre 
FYAD Théo HADDAD Grégory MORIN Aurélien FUGIER Julien 
GUISTINATI Philippe CHAUBAUD Gérard HANNEQUIN Timothée BRUN Anatole 
HIERONIMUS René LORENZONI Jean-Baptiste GERMANAZ Alain CORNAC Alain 
LAAMINE Réda FIRMINHAC Allan PIOTELAT Maxime MOSON Piotr 
LAUMON Thomas SALOMON Vincent THIEULE Vincent ZANOUN Samir 
DE LA VALETTE Archangel  
  
Le Comité directeur leur souhaite la bienvenue et de bons vols. 
 
 

L'ordre du jour étant épuisé, la réunion est levée à 19:45 

 Pierre SARTRE Cyril CARLE 
 Président Secrétaire Général 


